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ul. Krasickiego 25, 42-500 Będzin; tel. (32)2670423, fax. (32)2670422; www.lifezpkws.pl
Będzin, 22 grudnia 2016 r.
LIFE.4040.6.2016.MP
L.dz.	596.2016
				
Województwo Śląskie - Zespół Parków Krajobrazowych Województwa Śląskiego prosi o przedstawienie oferty cenowej na Wykonanie i montaż drewnianych barier zabezpieczających na potrzeby Projektu LIFE11 NAT/PL/432
Ofertę cenową należy przesłać wg wzoru stanowiącego Załącznik nr 1, który będzie stanowił podstawę do wyłonienia Wykonawcy. Należy wypełnić wszystkie pola formularza ofertowego (Załącznik nr 1). Oferty złożone w innej formie nie będą rozpatrywane.
Zadanie polega na wykonaniu (I etap) i montażu w terenie (II etap) ok. 400 mb drewnianych barier wykonanych zgodnie z wytycznymi określonymi w Załączniku nr 2 w celu czasowego zabezpieczenia terenu. Orientacyjne rozmieszczenie barierek zawiera Załącznik nr 3.
Termin wykonania I etapu: od podpisania umowy do 29 grudnia 2016 r. do godz. 14:00 – odbiór i zabezpieczenie materiału do czasu montażu w siedzibie Wykonawcy*.
Termin wykonania II etapu: od 1 stycznia 2017 r. (niezwłocznie w momencie wystąpienia warunków pogodowych umożliwiających realizację zgodną z wymaganą technologią) nie później niż do 30.04 2017 r.
* Odpowiedzialność za materiał do czasu montażu ponosi Wykonawca a wszelkie starty i uszkodzenia wynikłe z jego niewłaściwego zabezpieczenie usunie na koszt własny.
Oferty proszę dostarczyćdo dnia 23 grudnia 2016 r. do godz. 13:00 (decyduje data wpływu)  osobiście na adres: Województwo Śląskie - Zespół Parków Krajobrazowych Województwa Śląskiego, ul. Krasickiego 25, 42-500 Będzin lub pocztą elektroniczną pod adres e-mail: biuro@lifezpkws.pl.
Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane.

„W niniejszym postępowaniu nie stosuje się przepisów ustawy Pzp. Dostawca/Wykonawca ponosi wszystkie koszty związane z przygotowaniem i złożeniem oferty. Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmiany warunków zapytania ofertowego lub do odwołania zapytania ofertowego bez podania przyczyny. Zamawiający zastrzega sobie prawo do zamknięcia postępowania bez dokonania wyboru oferty”.
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